

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

4257 *CORRECCION de erratas de la Orden de 2 de febrero de 1995 por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo en el Instituto Nacional de Estadística en el Ministerio de Economía y Hacienda.*

Advertidas erratas en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 35, de 10 de febrero de 1995, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 4563, columna de la derecha, párrafo duodécimo, línea tres, donde dice: «aptitud en los anteriormente»; debe decir: «aptitud en los puestos anteriormente».

En la página 4564, columna de la izquierda, párrafo décimo, línea dos, donde dice: «Ministerios y organismos autónomos»; debe decir: «Ministerios u organismos autónomos».

En la página 4564, columna de la izquierda, párrafo undécimo, línea tres, donde dice: «Ministerios y organismos autónomos»; debe decir: «Ministerios u organismos autónomos».

En la página 4564, columna de la izquierda, párrafo decimotercero, línea tres, donde dice: «Comunidad y organismo similar»; debe decir: «Comunidad u organismo similar».

En la página 4564, columna de la derecha, párrafo sexto, línea cinco, donde dice: «Euskoi Langilleen»; debe decir: «Eusko Langilleen».

En la página 4565, columna de la izquierda, párrafo primero, línea tres, donde dice: «uno de los»; debe decir: «Uno de ellos».

En el anexo I, número de orden: 1, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado nivel 18».

Número de orden: 2, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección nivel 24».

Número de orden: 3, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección nivel 20».

Número de orden: 4, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado nivel 14».

Número de orden: 5-6, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección nivel 24».

Número de orden: 10, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección nivel 22».

Número de orden: 12-13, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática nivel 10».

Número de orden: 14, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado nivel 14».

Número de orden: 15, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática nivel 12».

Número de orden: 16-17, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática nivel 10».

Número de orden: 19-20, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática nivel 10».

Número de orden: 21, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección nivel 24».

Número de orden: 22, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión nivel 24».

Número de orden: 23, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de oficina»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Oficina nivel 12».

Número de orden: 24, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de oficina»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de oficina nivel 12».

Número de orden: 25, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión nivel 22».

Número de orden: 26, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Jefe de Sección de Gestión nivel 22».

Número de orden: 28, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Jefe de Sección de Gestión nivel 22».

Número de orden: 29, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado nivel 14».

Número de orden: 30, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Jefe de Sección de Gestión nivel 22».

Número de orden: 31, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión. Número de puestos: Uno. Localidad: Huelva. Grupo: BC»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión nivel 22. Número de puestos: Uno. Localidad: Huelva. Grupo: BC. Nivel: 22».

Número de orden: 32, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión nivel 22».

Número de orden: 33, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado nivel 14».

Número de orden: 34, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión. Número de puestos: Uno. Localidad: Murcia. Grupo: AB»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión nivel 24. Número de puestos: Uno. Localidad: Murcia. Grupo: AB. Nivel: 24».

Número de orden: 35, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión nivel 22».

Número de orden: 36, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática nivel 10».

Número de orden: 37, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado nivel 14».

Número de orden: 38, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Informática nivel 10».

Número de orden: 39, donde dice: «Puesto de trabajo: Auxiliar de oficina»; debe decir: «Puesto de trabajo: Auxiliar de Oficina nivel 10».

Número de orden: 40, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Sección de Gestión nivel 24».

Número de orden: 41, donde dice: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado»; debe decir: «Puesto de trabajo: Jefe de Negociado nivel 14».